

Stanovisko školícího pracoviště

k disertační práci

Ing. Jana Svědika

**„INSTRUMENTY MEZANINOVÉHO FINANCOVÁNÍ JAKO ALTERNATIVNÍ FINANČNÍ ZDROJE
PODNIKŮ“**

Ing. Jan Svědik studoval doktorské studium ve studijním programu Chemické a procesní inženýrství, studijním oboru Řízení a ekonomika podniku na Fakultě chemicko-technologické Univerzity Pardubice od akademického roku 2010/2011, a to v prezenční formě; následně od akademického roku 2013/2014 pokračoval ve studiu v kombinované formě studia. Jeho školitelkou byla jmenována doc. Ing. Liběna Tetřevová, Ph.D.

K plnění úkolů spojených s doktorským studiem i se zpracováním disertační práce přistupoval Ing. Svědik vždy velmi zodpovědně a svědomitě. Výsledky vědecké práce publikoval formou 1 publikace v recenzovaném časopise indexovaném v databázi SCOPUS, 2 publikací v ostatních recenzovaných časopisech, 1 publikace ve sbornících z mezinárodních konferencí s příspěvky indexovanými v ISI Thompson Reuters a 8 publikací ve sbornících z ostatních konferencí.

V průběhu studia doktorand složil všechny předepsané zkoušky a dne 11. 4. 2012 úspěšně vykonal i státní doktorskou zkoušku z předmětů Makroekonomické a mikroekonomické teorie, Management a ekonomika podniku a Financování a investice.

Pracovní variantu své disertační práce předložil doktorand své školitelce v červnu 2014 a dne 26. 8. 2014 se uskutečnila interní oponentura této práce, které se zúčastnili všichni učitelé katedry. V diskusi byla práce přítomnými členy katedry hodnocena jako zdařilá. Zvláště bylo oceněno aktuálnost řešené problematiky a novost poznatků, týkajících se mezaninového financování. V rozpravě bylo doporučeno:

- 1) V úvodu disertační práce specifikovat okolnosti vedoucí k výzkumu a zdůvodnit potřebnost řešení problematiky disertační práce.
- 2) Upravit formulace hypotéz č. 1 a 2 a nově formulovat hypotézu č. 3.
- 3) Nově definovat cíl č. 3 a s ním související strukturu a obsah kap. 4.; danou kapitolu pojmout jako metodiku hodnocení výhodnosti mezaninových instrumentů financování.
- 4) Rozpracovat metodiku disertační práce.
- 5) Definovat některé odborné termíny, příp. vysvětlit vztahy mezi nimi.

- 6) V práci prezentovat rovněž relativní vyjádření využívání jednotlivých finančních zdrojů podniky v ČR.
- 7) Provést dílčí změny v navrhovaných vzorcích pro hodnocení nákladovosti instrumentů mezaninového financování.
- 8) Upravit titulky a záhlaví tabulek a obrázků a doplnit vysvětlivky k nim.
- 9) Zapracovat legislativní úpravu dané problematiky v ČR, a to s ohledem na legislativní změny od 1. 1. 2014.
- 10) V textu více zvýraznit, která doporučení a metodické postupy vypracoval sám autor a výstižněji formulovat vlastní přínos k rozvoji dané vědecké oblasti.

Ing. Jan Svědík zapracoval tyto připomínky do konečné verze práce a odevzdal ji školitelce spolu s autoreferátem práce a ostatními dokumenty 6. 10. 2014.

Práce Ing. Svědíkova odpovídá požadavkům kladeným na disertační práci, doporučuji ji k obhajobě před komisí studijního programu doktorského studia 2807 V Chemické a procesní inženýrství, studijní obor 62-55-9 Řízení a ekonomika podniku. V případě úspěšné obhajoby této práce doporučuji Ing. Janu Svědíkovi udělit titul „Ph.D.“.

V Pardubicích 9. října 2014


prof. Ing. Hana Lošťáková, CSc.

předsedkyně OR, zástupkyně vedoucí KEMCH

Doporučení školitelky k obhajobě disertační práce

ING. JANA SVĚDÍKA

s názvem

„INSTRUMENTY MEZANINOVÉHO FINANCOVÁNÍ JAKO ALTERNATIVNÍ FINANČNÍ ZDROJE PODNIKŮ“

Ing. Jan Svědík zahájil doktorské studium na Fakultě chemicko-technologické Univerzity Pardubice v akademickém roce 2010/2011, a to v prezenční formě ve studijním programu Chemické a procesní inženýrství, studijním oboru Řízení a ekonomika podniku; následně od akademického roku 2013/2014 pokračoval ve studiu v kombinované formě studia.

K plnění úkolů spojených s doktorským studiem i se zpracováním disertační práce přistupoval zodpovědně a svědomitě. Předepsané zkoušky vykonal v průběhu prvního a druhého ročníku studia, státní doktorskou zkoušku pak vykonal dne 11. 4. 2012.

Zpracování disertační práce Ing. Jan Svědík věnoval velkou pozornost. Práci postupně vytvářel od roku 2011, soustřeďoval vědecké poznatky a informace z dané oblasti, konzultoval problematiku v průmyslových podnicích, finančních institucích i na akademické půdě. Úzce spolupracoval se školitelkou a vytvářel si odbornou bázi pro zpracování disertace. Práce má logickou strukturu a je na velmi dobré úrovni. Zpracováním předložené disertační práce doktorand prokázal schopnost aplikovat metody vědecké práce a přispěl k rozšíření poznání v oblasti alternativních nástrojů financování podniků.

Ztotožňuji se s přínosy disertační práce, jež jsou uvedeny v závěru práce. Z mého pohledu je práce přínosná jak pro vědu, tak i pro praxi. Výsledky předložené práce autor prezentoval na vědeckých konferencích (vč. sborníků z konferencí evidovaných v databázi Conference Proceedings Citation Index) i v odborných časopisech (vč. časopisu evidovaného v databázi Scopus).

Konstatuji, že v práci jsou zapracovány dílčí připomínky, jež zazněly na interní obhajobě disertační práce na Katedře ekonomiky a managementu chemického a potravinářského průmyslu FCHT UPa, která se konala v srpnu 2014.

Na základě výše uvedeného hodnocení a po posouzení celého průběhu studia (včetně zpracované disertační práce) doporučuji po úspěšné obhajobě udělení titulu „Ph.D.“ Ing. Janu Svědíkovi.

Pardubice 6. října 2014


doc. Ing. Liběna Tetřevová, Ph.D.
školitelka